



## **Protokoll fra møtet i Grimstad kirkelig fellesråd 15. november 2021**

*Tilstede:*

*Vidar Øvland, Wenche Norgaard, Dag Håkon Reitan, Kjell Hans Gilje, Sverre Edvard Refsnes, Astrid Marie Skarvang, Trond Wirak, Tore Stalleland, Hjalmar Bjerga, Anders Topland og Alexander Paul.*

*Forfall: Steinar Floberg og Siv Heidi Haglund*

Vidar delte et åpningsord.

### **Sak 32/21 Protokoll fra fellesrådsmøte 20. September.**

*Vedtak: Protokollen fra fellesrådsmøtet 20. september 2021 ble godkjent uten anmerkninger*

### **Sak 33/21 Vedtak av fellesrådets høringssvar, omorganisering av DnK**

Vidar tok en gjennom høringen og forslag til høringssvar.

*Vedtak: Fellesrådet vedtar høringssvaret og ber kirkevergen sende dette inn digitalt.*

### **Sak 34/21 Vedtak av signaturrett**

Signaturrett for Grimstad kirkelig fellesråd er i dag hele styret i fellesskap. Dette er tungvint i forhold til daglig drift. Leder for fellesrådet og kirkevergen fratradte under behandling av denne saken.

*Vedtak: Grimstad kirkelig fellesråd delegerer signaturrett til kirkevergen og fellesrådets leder, hver for seg.*

### **Sak 35/21 Vedtak av fremtidig kontorløsning**

Fellesrådet har i 2018 (14/2018) bedt kirkesjefen utrede felles kontorløsning for hele staben. Saken er utredet og stab, menighetsråd og biskop har nå kommet med sine innspill. Kirkevergen har også vurdert de overordnede strategi og økonomiske momentene.

*Vedtak: Fellesrådet vedtar å beholde dagens desentraliserte kontorløsning, hvor kontor for utøvende personell, inklusiv prestene, skal ligge i tilknytning til kirkene. Kirkevergen får fullmakt til å gjennomføre sentralisering av deler av stillinger knyttet til sentralbord, økonomi/regnskap og føring av kirkebøker.*

### **Sak 36/21 Økonomirapport pr 31.10.21**

Økonomirapport for Grimstad kirkelig fellesråd, samt Fevik barnehage og Østerhus barnehage ble gjennomgått. Rapportene ettersendes før møtet.

*Vedtak: Fellesrådet tar økonomirapportene til orientering.*

*Agenda til møtet i Grimstad kirkelige fellesråd 15. november 2021*

### **Sak 37/21 Orienteringssaker**

- Forslag til kommunalbudsjett 2022
- Ansettelse
- HMS-runde og nasjonal arbeidsmiljøundersøkelse i DnK
- Status prosjekter (Landvik kirke)
- Informasjon vedrørende innbrudd i Grimstad og Fjære kirke
- Ekstra prosjektmidler for en diakoni-satsing, samarbeid med TilStede
- Diakonirådgiver hos bispedømme. FR svar på ny løsning.

### **Sak 38/21 Delerunde**

Hvert menighetsråd og prost delte litt av hva som skjer på respektive steder.

### **Sak 39/21 Eventuelt**

**Ingen saker meldt**

(Neste FR møte er 13.12.21.)